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Hat útvonal - közel 470 résztvevő
TIZENHETEDIK ALKALOMMAL RENDEZTÉK MEG A DONI HŐSÖK EMLÉKTÚRÁT
AMELYNEK KERETÉBEN EZÚTTAL HÁROM HÉTVÉGE SORÁN
ÖSSZESEN HAT ÚTVONALON MENETELVE EMLÉKEZTEK A RÉSZVEVŐK
A 2. MAGYAR HADSEREG KATONÁIRA.
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tér volt, míg az indítóparancsot a
Honvéd Vezérkar főnökének helyet
tese, dr. Orosz Zoltán altábornagy
adta át.
Idén első alkalommal - a jelentke
zők nagy létszáma miatt - már nem
egy, hanem három egymást követő
hétvégén rendezték meg a Doni
Hősök Emléktúrát. Összesen hat
útvonalat jártak be a résztvevők, az
ország számos területén.
Békés megyében január 14-én

kezdődött a programsorozat. A közel
negyvenfös menetszázad Tótkom-

legelső emléktúra alkalmával
Jásdi Balázs, a Magyar Tarta
lékosok Szövetsége (Matasz)

hagyományőrző tagozatának vezető
je három társával kelt útra Tapolca
térségében, azzal a céllal, hogy meg
emlékezzelek a Donnál elesett hősi
halottakról. Akkor talán nem is sej
tették, hogy a rendhagyó tisztelgéssel
hagyományt teremtenek, pedig ez
történt: a következő évben csaknem
húszán indultak útnak, míg az idei
túra során a résztvevők száma közel
négyszázheíven fő volt. Ráadásul az
évek során a rendezvény
nemzetközivé vált, miután
számos ország tartalékosai
is csatlakoztak ahhoz.
Az idei emléktúra fő
védnöke dr. Simicskó
István honvédelmi minisz-.

lósról indult el, majd harmincöt kilo
méter megtétele után, Pusztaközpont
és Kardoskút érintésével Orosházán
ért célba. A következő emléktúrára
Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében
került sor. A Honvédsuli Egyesület
általános iskolás és gimnazista di
ákjai immáron ötödik alkalommal
tisztelegtek ily módon a hősi halot
tak emléke előtt. Korábban saját,
önálló szervezésben, idén először
a Doni Hősök Emléktúra részeként
meneteltek az egyesület tagjai január
20-22. között. A Héja menetszázad
több mint százfős csapatába^ min
den korosztály képviseltette magát.
A legfiatalabb egy ötödikes kislány
volt, a legidősebb pedig egy hetven
egy éves nyíregyházi férfi. A
XVII. Doni Hősök Emléktú
ra legnagyobb létszámú me-
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netszázada összesen húsz település
érintésével, több mint száz kilomé
tert teljesített a három nap alatt.
A Honvédsuli Egyesület tagfai
közül sokan csatlakoztak a követ
kező héten a katonai hagyomány
őrzőkből álló menetszázadhoz is
Borsod-Abaúj-Zemplén megyében.
Az ötven kilométeres - nehéz terep
szakaszokkal tarkított - útvonalról
Jásdi Balázs elmondta, hogy az el
múlt évek legemlékezetesebb túrája
volt, hiszen a hetvenfös csoport tag
jait nemcsak a vadregényes környe
zet, de az olykor mínusz húsz fokos
hideg is próbára tette.
Ezzel egy időben zajlott emlék
menet Hajdú-Bihar megyében is. A
kilencvenfős menetszázadot az MH
5. Bocskai István Lövészdandár ka
tonái, a Kratochvil Károly Honvéd
Középiskola és Kollégium tanulói,
az MH Altiszti Akadémia hallgatói

és katonai hagyományőrzők alkot
ták. A hatvan kilométeres távon a
debreceni alakulat parancsnoka, dr.
Ruszin Romulusz dandártábornok és
helyettese, dr. Lippai Péter ezredes
is elkísérte a menetelőket. A haj
dúsági emléktúra/érdekessége volt,
hogy Takács Attila dandártábornok,
az MH Hadkiegészítő. Felkészítő és
Kiképző Parancsnokság parancsno
ka külön parancsában huszonnyolc
főt delegált a túrához, amelynek
keretében a menettel tarthattak a
parancsnokság társadalmi kapcsola
tok és hadisírgondozó osztályának
katonái, illetve a szentendrei altiszt
jelöltek is. Az utolsó huszonöt kilo
méterre az osztályt vezető dr. Hege
dűs János ezredes is csatlakozott a
menethez.
Heves megyében a Mhgyar Tartalé
kosok Szövetségétől és külföldi part
nerszervezeteitől. összesen nyőlcva-
nan teljesítették az ötven kilométeres
távot. A menetszázadot a Matasz el
nöke, Széles Ernő nyugállományú
dandártábornok is meglátogatta. A
Doni Hősök Emléktúra hatodik me
netszázada negyvenhárom fővel Jász-
Nagykun-Szolnok megyében tartott 4

megemlékezéseket.
Összegezve a három hétvége ese
ményeit, Jásdi Balázs, az emléktúra
főszervezője elmondta: a rendez
vény idén volt a legsikeresebb,
hiszen csaknem négyszázhetven
fő részvételével közel 50 telepü
lést kerestek fel. Hozzátette, hogy
idén először minden helyszínen azt
hangsúlyozták: a doni katasztrófa
kapcsán nagyon fontos emlékezni a.
túlélőkre is. azokra, akik hazajutot
tak és tovább szolgálták hazájukat.


